

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства юстиції України
до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України
про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу
України щодо удосконалення захисту працівників бригад екстреної
(швидкої) медичної допомоги під час виконання службових обов'язків»,
внесеного народними депутатами Кузьмініх С.В. та іншими
(реєстр. № 6423 від 13.12.2021)

до першого читання

Міністерство юстиції України **підтримує** проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо удосконалення захисту працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги під час виконання службових обов'язків» (реєстр. № 6423 від 13.12.2021) (далі – проєкт Закону) за умови врахування таких зауважень і застережень.

Згідно з пояснювальною запискою до проєкту Закону його розроблено з метою створення правових умов, необхідних для встановлення кримінальної відповідальності за посягання на життя і здоров'я, погрозу або насильство щодо працівників бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги у зв'язку з виконанням ними службових та професійних обов'язків та посилення адміністративної відповідальності за завідомо неправдиві виклики бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги.

Звертаємо увагу, що проєкт Закону в частині слів «системи екстреної (швидкої) медичної допомоги», «бригад екстреної (швидкої допомоги)», «Закону України Основи законодавства України про охорону здоров'я» не узгоджується з термінологією законодавства України про охорону здоров'я, якою вживаються терміни «система екстреної медичної допомоги», «бригада екстреної (швидкої) медичної допомоги», «Основи законодавства України про охорону здоров'я».

З метою приведення у відповідність до вимог нормопроектувальної техніки щодо забезпечення єдності термінології, яка застосовується в Кодексі України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП), у санкціях частин першої та другої статті 183³ КУпАП в редакції проєкту Закону слова «карається штрафом» необхідно замінити словами «тягне за собою накладення штрафу».

Щодо посилення адміністративної відповідальності за завідомо неправдиві виклики бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги слід звернути увагу на те, що Законом України від 30.03.2021 № 1366-ІХ «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за порушення вимог пожежної та техногенної безпеки» вже було посилено

СЕД АСКОД

Міністерство юстиції України

№ 8722-11.1.2-21 від 30.12.2021

Підписувач Малюська Денис Леонтійович

Сертифікат 3ED5083160DBC59B04000000CA590500E36E2900

Дійсний з 16.09.2021 15:03:08 по 16.09.2022 15:03:08



відповідальність, у тому числі й за завідомо неправдивий виклик бригади екстреної (швидкої) медичної допомоги, у виді накладення штрафу від п'ятдесяти до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян замість наявного на той час штрафу від трьох до семи неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Авторами проекту Закону акцентується увага на тому, що, як показав час, діюча система адміністративних стягнень (накладення штрафу від п'ятдесяти до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян), яка застосовується до правопорушників відповідно до вимог статті 183 «Завідомо неправдивий виклик спеціальних служб» КУпАП, не є ефективною.

При цьому пояснювальна записка до проекту Закону не містить результатів статистичних даних про кількість притягнутих до адміністративної відповідальності осіб, які доводили б необхідність посилення розміру адміністративних штрафів за вказане правопорушення.

З урахуванням наведеного питання щодо доцільності запровадження пропонованих проектом Закону змін до КУпАП у частині посилення відповідальності потребують додаткового перегляду та належного обґрунтування.

Міністр

Денис МАЛЮСЬКА